



**DEPARTAMENTO DE SANIDAD**

**CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 27 de octubre de 2021, de la Dirección Gerencia del Servicio Aragonés de Salud, por la que se convoca procedimiento de movilidad voluntaria para cubrir plazas de la categoría del Grupo Auxiliar Administrativo de la Función Administrativa en centros sanitarios de la Comunidad Autónoma de Aragón.**

Advertidos errores en la Resolución citada, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 231, de 11 de noviembre de 2021, se procede a corregir en los siguientes términos:

Página 46918.

Donde dice:

ANEXO III Plazas a Resultas. Página 46918.

Código de Plaza	Código Centro/CIA	Centro	Localidad	Provincia	Sector
19574	1003321404V	EAP VENECIA	ZARAGOZA	ZARAGOZA	ZARAGOZA III
19575	1003001407L	ESAD	ZARAGOZA	ZARAGOZA	ZARAGOZA III

Debe decir:

ANEXO III Plazas a Resultas. Página 46918.

Código de Plaza	Código Centro/CIA	Centro	Localidad	Provincia	Sector
19574	1003321404V	EAP VENECIA	ZARAGOZA	ZARAGOZA	ZARAGOZA II
19575	1003001407L	ESAD	ZARAGOZA	ZARAGOZA	ZARAGOZA II